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Αθήνα, 18/02/2010 
 
Προς τα Σωµατεία - Μέλη της Ο.Σ.Ε.Τ.Ε.Ε. 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΠΕΡΓΙΑΣ 
 

Συνάδελφοι 

Με οµόφωνη απόφαση η ∆ιοίκηση της Οµοσπονδίας καλεί τους εργαζόµενους του κλάδου 

να συµµετάσχουν στην 24ωρη Πανελλαδική απεργία που εξαγγέλθηκε από τη ΓΣΕΕ  για την 

Τετάρτη 24 Φεβρουαρίου 2010.  

 

1. Καταδικάζουµε τις εκβιαστικές συµπεριφορές των Νεοφιλελεύθερων πολιτικών της Ευρ. Επι-

τροπής, της Ευρ. Κεντρικής Τράπεζας και των κερδοσκόπων των Αγορών, οι οποίοι επιβάλουν 

δυσβάστακτα τοκογλυφικά βάρη στην ελληνική οικονοµία και ταυτόχρονα απαιτούν µονεταρι-

στικές πολιτικές µε δραµατικές επιπτώσεις στους εργαζόµενους και την κοινωνία. Η Ευρ. Ένω-

ση θα πρέπει να λειτουργεί ως ΕΝΩΣΗ κρατών και πολιτών και όχι τραπεζιτών και αγορών.  

 

2. Τα εξαγγελθέντα µέτρα αποτελούν απόλυτη υιοθέτηση των επιθυµιών και των απαιτήσεων 

των «αγορών» καθώς οδηγούν σε µείωση του διαθέσιµου εισοδήµατος των εργαζόµενων, µε ο-

ρατό τον κίνδυνο να οδηγηθεί σε βαθειά «κατάψυξη» η πραγµατική οικονοµία και σε περαιτέρω 

έκρηξη των απολύσεων και της ανεργίας.  

 

3. Η εξαγγελία για αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης αποτελεί ένα µέτρο άδικο και 

αναποτελεσµατικό που δεν ενισχύει την βιωσιµότητα και την κοινωνική αποτελεσµατικότητα 

του Ασφαλιστικού συστήµατος.  

 

4. Η αγωνιστική και απεργιακή κινητοποίηση  είναι µονόδροµος για την διεκδίκηση ικανοποιη-

τικής ΕΓΣΣΕ και κατά συνέπεια των κλαδικών και οµοιοεπαγγελµατικών ΣΕ µας, καθώς οι αρ-

νήσεις των εργοδοτικών οργανώσεων (κυρίως του ΣΕΒ) για ουσιαστικές αυξήσεις µισθών και 

ηµεροµισθίων ενισχύθηκαν από τις τελευταίες εξαγγελίες. Ο ΣΕΒ µάλιστα δεν ανταποκρίνεται 

καν στις προσκλήσεις µας για διάλογο. 
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Η ∆ιοίκηση της Οµοσπονδίας καλεί τα Σωµατεία µέλη της και τους εργαζόµενους του 

κλάδου να συµµετάσχουν µαζικά στην απεργιακή συγκέντρωση και στα συλλαλητήρια, 

στην Αθήνα (Πεδίο του Άρεως - Ιουλιανού & Πατησίων), στην Θεσσαλονίκη (Εργατικό 

Κέντρο) στο Ηράκλειο (Εργατικό Κέντρο) και όπου αλλού οργανώνονται συλλαλητήρια 

από τα τοπικά Εργατικά Κέντρα.   

 

Για τη ∆ιοίκηση της Ο.Σ.Ε.Τ.Ε.Ε. 
   

Ο Πρόεδρος  Ο Γενικός Γραµµατέας 
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